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Příprava na hodinu s využitím tabletu

Pavel Hrdina


Předmět: hudební výchova
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[bookmark: _GoBack]Předmět: Hudební výchova
Tematický celek: Hudební nástroje
Téma: Procvičování a prohloubení učiva o hudebních nástrojích
Forma: Individuální, skupinová
Metoda: Soutěž mezi skupinami, práce s chybou, samostatná práce, sdílení, poslech

1. V první části hodiny zahájíme opakovacím cvičením založeném na práci s chybou. Na magnetické tabuli budou na kartičkách připravené názvy hudebních nástrojů rozdělené do sedmi sloupečků (podle skupin hudebních nástrojů). Žáci budou mít za úkol najít chybně umístěné nástroje a přesunout je do správného sloupečku (k tomuto cvičení je možné užít interaktivní tabuli).

2.  Na základě vypracování prvního úkolu proběhne společné opakování probrané látky z minulé hodiny – rozdělení hudebních nástrojů. Zopakují se pojmy dechové nástroje (dělení na dřevěné a žesťové), strunné nástroje (dělení na smyčcové, drnkací a kladívkové), rytmické neboli bicí nástroje (dělení na laděné a neladěné). 

3. V další části hodiny budou žáci rozděleni do skupin – práce s tabletem. Budou využívat připravenou aplikaci Kids Musical Instrument Join and Connect t…

Zadání práce:  

a. Po spuštění aplikace nastavte požadovanou úroveň (lehké, středně těžké, těžké). 

b. Na povel vyučujícího otevřete určený obrázek s otazníkem. Zobrazí se vám obrázek hudebního nástroje zašifrovaný do „číselného obrázku“.  Cílem úkolu bude co nejdříve zjistit postupným spojováním čísel, o jaký obrázek se jedná. 

c. Učitel přiděluje nejrychlejší skupině bod a třída pokračuje dalším obrázkem. Vyhrává skupina s největším počtem bodů.

4. 	Závěrem hodiny budou žáci určovat hudební nástroje podle zvuku. Vyučující pouští dětem  	hudební ukázky. 
a. Samostatná práce – první poslech - žáci určují hudební nástroje a zařazují je do skupin (výsledky si zapisují do sešitů).

b. Sdílení – s ostatními spolužáky (se skupinou) konzultují nejasné odpovědi a opravují si problematická místa.

c. Druhý poslech – společná oprava samostatné práce, kontrola správnosti. 
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